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Otázka 1 

Převeďte bez kalkulátoru číslo 587 z desítkové do dvojkové soustavy:  
  

 a. 10 0100 1011  
 

 b. 10 0111 1011  
 

 c. 11 0101 0011  
 

 d. 10 0100 1010  
 

 

Otázka 2 

Které z následujících názvů jsou všechny názvy operačních systémů?  

 a. Linux, Mac OS X, MS Office 2013, MS Windows 8  
 

 b. Android, Mac OS X, Linux, Unix, MS Windows 8  
 

 c. Android, Unix, USB, MS Windows 7  
 

 

Otázka 3 

Jeden 1 TB (gigabyte) se rovná:  

 a. 1000 GB  
 

 b. 1024 MB  
 

 c. 1024 GB  
 

 d. 1024 Gb  
 

 

Otázka 4 

Matematickou podmínku „A leží v intervalu <0,1>“ zapíšeme:  

 a. (A <= 0) AND (A < 1)  
 

 b. ((A > 0) AND (A < =1)) OR (A = 0)  
 

 c. (A > 1) AND (A < 2)  
 

 d. (A >= 0) OR (A < 1)  
 

 e. ((A > 0) AND (A <= 1)) AND (A = 1)  
 

 

Otázka 5 

Kolik je součet dvou čísel D4 + C8 v hexadecimální soustavě? Vypočtěte bez pomoci 

kalkulátoru.  

 a. 19C  
 

 b. 1AC  
 

 c. 1AB  
 

 d. 19D  
 

 e. 19B  
 



 

Otázka 6 

Převeďte bez kalkulátoru číslo 1 0110 1101 z dvojkové do šestnáctkové soustavy:  

 a. 16D  
 

 b. 16F  
 

 c. 17D  
 

 d. 16E  
 

 

Otázka 7 

Kolik bitů je minimálně potřeba, abychom mohli ve dvojkové soustavě zapsat jakékoliv číslo z 

intervalu <0,128)?  

 a. 10  
 

 b. 6  
 

 c. 8  
 

 d. 7  
 

 

Otázka 8 

Které číslo bude následovat v řadě čísel? 31, 28, 25, 22, 19  

 a. 17  
 

 b. 16  
 

 c. 15  
 

 d. 10  
 

 

Otázka 9 

Kolik je součet dvou následujících binárních čísel 1011 0000 + 1111 1111? Vypočtěte bez 

kalkulátoru.  

 a. 1 1010 1111  
 

 b. 1 1000 1111  
 

 c. 1 1101 1111  
 

 d. 1 1110 0111  
 

 

Otázka 10 

Platí zákon v tomto znění (všichni jej jistě dodržují): "Když prší, vezmu si deštník", které 

tvrzení nejlépe vyjadřuje tento zákon?  

 a. Když neprší, vezmu si deštník.  
 

 b. Když neprší, nevezmu si deštník.  
 

 c. Když si vezmu deštník, prší.  
 

 d. Když prší, nevezmu si deštník.  
 

 e. Když si nevezmu deštník, neprší.  
 

 

  



Otázka 11 

Kolik je součet dvou čísel 45 + 24 v osmičkové soustavě? Vypočtěte bez pomoci kalkulátoru. 

 a. 71  
 

 b. 69  
 

 c. 70  
 

 d. 156  
 

 

Otázka 12 

Které z následujících zařízení čte data nejrychleji?  

 a. SSD  
 

 b. HDD  
 

 c. CD ROM  
 

 d. DVD  
 

 

Otázka 13 

Které číslo bude následovat v řadě čísel? 12, 13, 15, 18, 22  

 a. 27  
 

 b. 25  
 

 c. 20  
 

 d. 31  
 

 

Otázka 14 

Které číslo bude následovat v řadě čísel? 320, 160, 80, 40, 20  

 a. 30  
 

 b. 10  
 

 c. 1  
 

 d. 15  
 

 

Otázka 15 

Které číslo bude následovat v řadě čísel? 2, 3, 5, 9, 17  

 a. 40  
 

 b. 34  
 

 c. 35  
 

 d. 33  
 

 

Otázka 16 

U tohoto případu byly zjištěny následující fakta: 

1. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen. 

2. C nikdy nepracuje sám. 

3. A nikdy nepracuje s C. 

4. Kromě A, B a C není do případu zapleten nikdo další a aspoň jeden z těch tří je vinen. 



 

Které z následujících tvrzení logicky vyplývá z předpokladů? 

 a. A je vinen.  
 

 b. C je vinen.  
 

 c. B je vinen.  
 

 d. B je nevinen.  
 

 e. A je nevinen.  
 

 

Otázka 17 

Který z uvedených algoritmů počítá aritmetický průměr (P) z deseti zadaných čísel (A)? 

Odpověď A 

 

i = 0 

S = 0 

opakuj dokud 

platí (i <= 10) 

začátek cyklu 

nacti(A)  

i = i + 1 

S = S + A 

konec cyklu 

P = S / i 

Odpověď B 

 

i = 0 

S = 0 

opakuj dokud 

platí (i < 10) 

začátek cyklu 

nacti(A)  

i = i + 1 

S = S + A 

konec cyklu 

P = S / i 

Odpověď C 

 

i = 0 

S = 1 

opakuj dokud 

platí (i < 10) 

začátek cyklu 

nacti(A)  

i = i + 1 

S = S + i 

konec cyklu 

P = S / i 

Odpověď D 

 

i = 1 

S = 0 

opakuj dokud 

platí (i < 10) 

začátek cyklu 

nacti(A)  

i = i + 1 

S = S + A 

konec cyklu 

P = S / (i - 1) 

Odpověď E 

 

i = 0 

S = 0 

opakuj dokud 

platí (i < 10) 

začátek cyklu 

nacti(A)  

i = i + 1 

S = S + i 

konec cyklu 

P = S / (i - 1) 

  

 a. Odpověď A) je správně.  
 

 b. Odpověď B) je správně.  
 

 c. Odpověď D) je správně.  
 

 d. Odpověď E) je správně.  
 

 e. Odpověď C) je správně.  
 

 

Otázka 18 

Máme tři podezřelé z loupeže A, B a C. 

Dále bylo zjištěno: 

1. Aspoň jeden ze tří obviněných je vinen. 

2. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen. 

 

Kterému z podezřelých lze s jistotou prokázat vinu? 

 a. Podezřelému C.  
 

 b. Všem.  
 

 c. Podezřelému A.  
 

 d. Žádnému.  
 

 e. Podezřelému B.  
 

 

  



Otázka 19 

Matematickou podmínku „A leží v intervalu <0,1)“ zapíšeme: 

 a. (A >= 0) AND (A < 1)  
 

 b. ((A > 0) AND (A <= 1)) AND (A = 0)  
 

 c. ((A > 0) OR (A <= 1)) AND (A=0)  
 

 d. (A <= 0) AND (A < 1)  
 

 e. (A >= 0) OR (A < 1)  
 

 

Otázka 20 

Co vykoná následující algoritmus – program? 

cislo = 11 

výsledek = 1 

opakuj pokud platí (cislo > 1) 

zacatek cyklu 

vysledek = vysledek + cislo 

cislo = cislo - 1 

konec cyklu 

vypis na obrazovku (vysledek) 
  

 a. vypíše na obrazovku hodnotu 46  
 

 b. vypíše na obrazovku hodnotu 66  
 

 c. vypíše na obrazovku hodnotu 1  
 

 d. vypíše na obrazovku hodnotu 55  
 

 


